

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 871

Vineri, 23 aprilie 1993

4 pagini, 25 lei

## Românii nu au nostalgia trecutului

Este concluzia principală care se degajă din recentul sondaj de opinie I.R.S.O.P. efectuat pe un eșantion de 1056 de persoane, reprezentativ pentru populația în vîrstă de peste 18 ani. Demersul în cauză ni se pare oportun și interesant, cu atît mai mult cu cît el

de muncă 57% din subiecți consideră că situația e mai puțin bună ca înaintea și o bună parte a celor chestionați trec la capitolul plus existența mai previzibilă și o mai mare siguranță socială înaintea de Decembrie '89, 3/4 din populație acuză tranșant lipsa de libertate, minciuna, penuria și sărăcia din timpul regimului comunist totalitar, fapt ce semnifică o despărțire clară de trecut.

În ce privește viitorul 49% din subiecți consideră că România merge într-o direcție bună iar 44 la sută nu agreează această idee. În ce privește eliminarea subvențiilor 48 la sută consideră că vor face față acestui moment iar 49 la sută că nu. Dar, indiferent de această opțiune, este reconfirmat să constatăm că 52 la sută din cei intervievați acceptă sacrificiile impuse de reformă.

În sfîrșit, la întrebarea cheie, care este cea mai importantă cale pentru îmbunătățirea situației, 40 la sută din opțiuni indică mai multă muncă. Frumos și corect. Rămîne de văzut cine se apucă rapid de așa ceva. Și pentru a nu fi suspecți de subiectivism pentru o astfel de afirmație aducem în sprijin cele 66 de procente ale eșantionului care au răspuns negativ la întrebarea dacă se poate avea încredere în oameni.

În ce ne privește, ne regăsim în rîndul celor, mai puțin, e drept, care au răspuns afirmativ.

TRIBUNA

## COLABORARE

Joi, 22 aprilie a.c., domnul Rolf Müller, referent pentru ajutorarea României al Ministerului de Interne al Germaniei a vizitat la Sibiu obiectivul „Cămin de bătrîni” care se execută în colaborare cu partea germană în strada Pedagogilor nr.3. Reamintim că obiectivul este susținut financiar de Germania cu 6 milioane de mărci.



Colegii brașoveni de la „GAZETA DE TRANSILVANIA” au comemorat la Sibiu, la mormîntul ilustrului cărturar ardelean GEORGE BARIȚ, împlinirea unui veac de la trecerea în eternitate a omului de aleasă cultură ce reprezintă o conștiință a acestui popor. GEORGE BARIȚ a întemeiat, la Brașov, în 1838 - „Gazeta de Transilvania” și „Foaie pentru minte, inimă și literatură”.

Ne scrie un fost deținut politic (3)

## UN VEHEMENT PROTEST LA... PROTEST

Din păcate cu acești oameni genetic haini, pace și prietenie nici n-a fost, nici n-o să fie...

În final, propun: 1. În toate filialele AFDP, sub semnătură individuală, să se declare dacă se consideră corectă afilierea AFDP-ului, alături de UDMR, la Convenția Democrată. Nu ne putem mînji trecutul nostru de martiraj, cu un-gurii, dușmani fățiși țării noastre, în trecut ca și în prezent. Sau, altfel spus: spune-mi cu cine te întovărășești, ca să-ți spun cine ești. Noi nu putem fi cozi de topor, să fie clar! 2. Deoarece la sediul AFDP Sibiu este atârnat portretul ex-regelui MIHAI, consider că acesta nu are nimic comun cu martirajul deținuților politici anticomuniști români. Ba, dimpotrivă... din deosebitul respect față de veteranii noștri de război, care au suferit cel puțin egal cu noi, și mă închin în fața părerilor lor dacă îl vor prefera pe regele Mihai sau pe generalul Antonescu, căci pe amîndoi, zic eu, nu se poate, atunci, îl vor așeza la sediul lor, cu respectul cuvenit. În cazul cînd veteranii de război nu vor onora tabloul în sediul lor, sugerez ca tabloul regelui Mihai să fie atârnat la un viitor sediu AR-

LUS, afiliat domnului Petre Roman. Aici, în memoria tatălui său, generalul Walter Roman, venit cu tancurile sovietice, și care, împreună cu generalii ruși, l-au decorat pe regele Mihai. În trecut fie spus, regele Mihai i-a refuzat grațierea generalului Antonescu...

Dacă tot e să punem un portret ce ne reprezintă mai fidel, atunci acesta să fie al lui Constantin Brîncoveanu, domn român și domn creștin, de cuînd sanctificat, care și-a jertfit copiii, s-a jertfit pe el însuși, dar nu a trecut la religia musulmană turcească, preferînd moartea în credința străbună ortodoxă românească.

Mai rămîne să mă prezint. Sînt dr. Răceu Ioan din Sibiu, fost deținut politic anticomunist și, firesc, membru AFDP de drept. Nu am făcut și nici nu fac parte din nici un partid politic.

Dizident, exact 25 de ani, atestați documentar. Am început în toamna lui 1965, la Fabrica de hîrtie Petrești din Sebeș Alba, unde, într-o ședință de alegeri sindicale, în sala cinematografului, mi-am apărut muncitorii, simțind muncitorește, ca și tatăl meu. Am avut o experiență în plus, venind de la mina Uricani. Am lovit în directorul ZAPLANIC, ex-

ponent PCR. „Plata” mi-a fost o condamnare de un an închisoare, trecînd prin arestul Miliției Brașov, prin închisorile Codlea, Văcărești, Tulcea penitenciar și apoi pe bacul plutitor pe Dunăre, aferent muncii deținuților la Antrepozitul de pește din Tulcea. Prigoana comunistă a continuat și mai intens și represiv. M-au condamnat la 6 luni închisoare pentru complot împotriva statului și asociere cu anarhiști. Nu voi relata, firesc, ceea ce este cuprins în 5 (cinci) scrisori trimise și citite la postul de radio „Europa Liberă”, care numai citite ar necesita aproape trei ore... Ultima scrisoare, a fost o casetă vorbită de mine din Sibiu și m-a prezentat Emil Georgescu.

În 1979, dîndu-mi-se pașaport ca să nu mai vin, am vorbit cu directorul Noel Bernard și, de bucurie, i-am pus mîna pe piept, la Mîtchen - „E.L.” Otingen strasse 67. În 1981 mi s-a dat pașaport din nou, cu același scop: să nu mai vin... Am fost împreună cu cele două fetițe ale mele, ce terminaseră clasa a III-a germană. N. Bernard, fiind ocupat, a trimis-o pe Alexandra Polizu, apoi Evelina Stoian. Lor le-am dat prima informație despre atacul armat de la Aeroportul

## Singura soluție: CONTORIZAREA

Contrar opiniei comune, Agenția de apă-canal Sibiu deține dovezi (documente) că în oraș se consumă mai multă apă decît se facturează la furnizorul de apă brută (Ministerul Mediului). Gradul de contorizare al consumului este de sub 50% și este prezent îndeosebi la micii consumatori casnici. La blocuri consumul este calculat paușal, ceea ce nu este bine. Există un program de contorizare, dar... numai pentru aparatură ar fi necesari vreo 400 milioane lei. De costul lucrărilor ce să mai vorbim.

O dată cu intrarea în funcțiune a noii surse de alimentare cu apă de la Sadu ar trebui modificate „schemele” de alimentare și canalizare. Alți bani...

## Dividende „Ursus” Banca Română pentru Dezvoltare S.A.

Sucursala Județeană Sibiu, și filialele sale din Mediaș și Cisnădie, anunță pe toți acționarii Fabricii de bere „URSUS” Cluj, că începînd cu data de 21.04.1993 distribuie dividendele aferente anului 1992.

Distribuția se va face zilnic între orele 9 - 14 iar joi între orele 9 - 17, pe baza Buletinului de Identitate și a cupoanelor pentru dividende, la sediul băncii. (În Sibiu - la Agenția din str. Arhivelor nr. 2) - 755 -

## UN CERTIFICAT DE PROPRIETATE = 135.000 LEI Cum îl folosim?

În urma stabilirii valorii unui certificat de proprietate la suma de 135000 lei, posesorii lor vor proceda astfel:

1. Transformarea în acțiuni a acestor certificate de proprietate, în prima etapă, se va face de către salariații societăților comerciale mici care urmează a fi privatizate conform Normelor Metodologice nr. 1/1993 din cadrul județului Sibiu.

Spre edificarea cititorilor noștri, putem să-i informăm că în această etapă se vor privatiza următoarele societăți: „Aroma” din Sibiu, „Benzi adezive” Agnita, „Cofetarul” Sibiu, „Dynamic” Sibiu, „Frig Service” Sibiu, „Mar-

sal” Săliște, „Panmed” Mediaș, „Proiect” Sibiu, „Remit” Sibiu, „Rombox” Agnita, „Scip” Sibiu, Școala de șoferi Mediaș, „Simont” Sibiu.

În etapa a doua, pe baza ofertelor înaintate se vor mai privatiza și: „Ideal” Mediaș, „Metasib” Sibiu, „Transib” Sibiu urmînd ca în etapele viitoare să fie privatizate și restul societăților comerciale mici, în număr de 60 per total județ.

2. Toți ceilalți deținuți de certificate de proprietate care nu sînt salariați ai societăților comerciale mici ce urmează a fi privatizate, vor primi, la finele fiecărui an dividendele ce se vor publica în presă, la o bancă ce urmează a fi nominalizată

## AMICII MUNȚILOR

Clubul „Amicii munților” anunță pentru duminică, 25 aprilie, excursie la Grădina trandafirilor - Rășinari. Întîlnirea la ora 9, la stația de tramvai - Cimitir.



## Oaspeți francezi la Cisnădie

Duminică, 18 aprilie a.c. la Cisnădie a sosit delegația de reprezentanți ai învățămîntului din Chateau-Thierry, Franța. Trebuie reamintit că între localitățile Cisnădie și Chateau-Thierry s-au stabilit după revoluție și întreținut trainice relații de prietenie, concretizate prin numeroase schimburi de delegații.

Luni, 19 aprilie a avut loc la Clubul elevilor primirea oficială a oaspeților francezi. Din rîndul acestora am reținut numele doamnei Danielle

Bouvier, președinta asociației de prietenie Cisnădie- Chateau-Thierry, domnului Michel Bouvier, primar adjunct și consilier de orientare școlară, Jean Paul Antoine, inspector de învățămînt și Yvon Deutscher, director de liceu agricol.

Sejurul prietenilor francezi va dura pînă vineri, 23 aprilie. În program figurează vizite (Biserica Evanghelică, expoziție de covoare, Muzeul de icoane din Sibiel), excursie la Mănăstirea Sîmbăta, turul orașelor Sibiu și Cisnădie, spectacole etc.

Titus DUNĂREANU

## Sfântul marele mucenic Gheorghe

În fiecare an la 23 aprilie biserica creștină - atît cea ortodoxă cît și cea romano-catolică - prăznuiește pe Sfântul marele mucenic Gheorghe, purtătorul de biruință. A trăit în secolul al IV-lea în Asia Mică. Deși a fost ostaș în armata romană, ajungînd pînă la gradul de general, Sfântul Gheorghe l-a propovăduit pe Iisus Hristos și a suferit moarte de martir pentru credința sa. Este socotit patronul tineretului și încă de pe vremea lui Ștefan cel Mare patronul oastei creștine. A fost supus la multe chinuri după care i s-a tăiat capul, iar moaștele i se păstrează în localitatea LIDALOD/ din Israel.

Tuturor acelorora care îi poartă numele (Gheorghe, Ghiță, Gheorghijă, Gherghina, George, Georgiana) le urăm fericire multă întru biruința mai binelui.

## LA TELEFON

41.28.10  
Tribuna

Gh. Orlandea, pensionar din Sibiu. „Directorul comercial de la „Sibiana“ afirma în ziarul dumneavoastră de joi, 15 aprilie, că zilnic dă pe piață 2,5 tone unt. Unde a fost trimis acest unt? Eu vă pot da numele a 5 magazine centrale care de luni de zile n-au primit o bucată de unt. „Și noi putem face același lucru, din păcate...”

G.M. Sibiu. „Guvernul afirmă că numai după 1 mai se vor scumpi alimentele. Dar eu am cumpărat, cu cîtva timp în urmă, melcișori de la un magazin de pe centru cu o sută și ceva de lei, iar acum, cînd am vrut să mai iau sînt peste 200 lei. Și tot pe str. N. Bălcescu, duceți-vă să vedeți pantofi cu 19.500 lei! Azi-mîine o să ajungem să ne omorîm unul pe altul ca să putem trăi. Ferească-ne Dumnezeu!”

Oltea Bărgăuan, str. Rusciorului. „La centrul de pîine nr. 59 al S.C. Simpa s-a adus joi, 15 aprilie, foarte puțină pîine cu 38 lei. După-amiază au adus pîine cu 170 lei și am cumpărat una în care am găsit paie, sfoară și, mai ales, murdărie de șoareci. Cei care fac asemenea pîine ar mînca așa ceva? Apoi, vineri și sîmbătă au adus pîine numai cu 120 lei. Pentru ca luni să apară din nou pîine cu 38 lei,

dar tare. Deci, a fost fabricată înainte de Paști, dar au jînut-o ca să întîrte lumea. Și de Crăciun tot așa au făcut, așa ca să nu mai creadă nimeni că e o simplă întîmplare.”

Aveți dreptate! De altfel, și cînd am cerut noi lămuriri (vezi ziarul de sîmbătă), dl. director a scîldat-o. Declară că nu mai aveau fîină subvenționată, dar directorul Direcției agricole îl contrazice.

Maria Barna, Sibiu. „Ieri (în 20 aprilie, n.n.) la nici una din florăriile de pe centru nu aveau flori. M-am dus în P-ța Teatrului, unde am găsit florărese particulare care vindeau lalele cu 70-80 lei firul. Dar era și o țigancă care cerea 150 lei, așa că am întreat-o ea cum de la vinde așa scump, că cele din față le dau cu jumătate din cît cere ea. Atunci a venit la celelalte, zicîndu-le că ori vînd ca ea, ori să plece din piață. Acestea au protestat, dar din păcate n-am găsit nici un polișt s-o pună la punct pe speculantă.” (Așa-i în economia noastră de... bilcii!)

Cetățenii de pe străzile Gh. Țițeica, Galileo Galilei și altele din zonă (cartier Trei Stejari) invită onor Primăria și prin această parte a municipiului Sibiu. Dacă se poate, cu autoturismele personale, ca să vadă (simtă) mai bine starea acestor străzi.

Mesajul dv. este transmis. Sperăm să fie și recepționat (și solicitarea onorată).

N. ACHIM

## Cîte feluri de cerșetori avem?

„Mulți dintre dumneavoastră, stîmpani cititori, sînteți foarte intrigați probabil că pe un trotuar foarte central, și mai ales foarte circulat, se află o droaie de cerșetori. Cred că v-ați dat seama că este vorba de aleea ce duce de la teatru la Hotelul Bulevard. Acolo puteți întîlni cam trei feluri de cerșetori: - cerșetori (copii) țigani; cerșetori invalizi; cerșetori „invalizi” țigani. Trebuie să recunoaștem că nu-i întîlnim numai acolo ci pe toată întinderea străzii N. Bălcescu - adică în cofetăria Trandafirul Roșu, în magazine, bineînțeles în fața hotelului Împăraul Romanilor, unde mulți dintre acești cerșetori - mă refer la copiii de țigani - se află cu părinții care îi îndeamnă spre o lume capitalistă în care afacerile se fac pe stradă.

Răzvan M.

## Invitat special la „Muzeul Holocaustului”

Regele Ion Cioabă a fost special invitat de către organizatorii „U.S. Holocaust Memorial Museum” pentru a participa la inaugurarea acestuia - am aflat din surse apropiate „Casei regale”. În acest scop i s-a plătit și drumul pînă la Washington, unde a plecat cu un avion „Pan American”, și este cazat la hotel „Hilton”.

De ce toate aceste „atenții”? Regele romilor a contribuit la amenajarea unui colț din muzeu cu exponate care au aparținut romilor din România deportați în lagărele din timpul celui de-al II-lea război mondial.

## UN VEHEMENT PROTEST LA... PROTEST

(urmăre din pag. 1)

Basarabia este pămînt românesc. Puneți tancurile și aviația și luați de la ruși Basarabia noastră, căci este pămînt românesc și veți intra în istorie! Bineînțeles că probez cu benzile ce le dețin. Nu am urmărit niciodată o recompensă materială. Am o deosebită mîngîiere, amintindu-mi că, la începutul lui iulie 1990, fiind tot la Munchen, la „E.L.”, Emil Hurezeanu m-a prezentat noului director Stănișoară, care mi-a mulțumit pentru colaborarea și

suferințele mele. La aceasta, a fost de față o nemțoaică din Sibiu și fostul rept. Lupoi, cel care a aparat TV la revoluție, întîmplător acolo...

Fac încheierea cu un apel de suflet domnilor parlamentari, tuturor partidelor care, practic, sînt peste 90% foști ai PCR, împărțit la doi - adică partid de guvernămînt și opoziție - cît și foștilor deținuți politici: reamintiți-vă spusele comunistului Lucrețiu Pătrășcanu, la marele miting din 1945 de la Cluj, cînd s-a retras administrația sovietică: „Înainte de a fi comunist, sînt român”. Arestat mai apoi, deținut

la Jilava, a fost omorît cu o rangă...Fac apelul de suflet pentru unitate ca, împreună, toată suflarea românească, să nu îngăduim dușmanilor, unguri sau care vor fi, să lovească, după proverbul „cînd doi se ceartă, al treilea cîștigă”.

Tuturor să ne fie mereu în minte faptele și spusele străbunilor, sintetizate inspirat de Mircea Druc: „Partidul meu este România, iar ideologia - credința ortodoxă în Dumnezeu”.

Sibiu, În săptămîna Sfințelor Paști, 1993



## COCTAIL BAR

Cele cîteva imagini, surprinse în ziua inaugurării la „COCTAIL-BAR”, deschis în cadrul Casei de Cultură a Studenților din Sibiu, dovedesc ținuta și profesionalismul celor doi patroni IONEL DINU și VIORELA CINTEAN, calități care, cu siguranță vor fi apreciate de tinerii studenți, dar nu numai de ei, ținînd cont că noua unitate va găzdui și protocoale de rang universitar. Să menționăm totodată și faptul că, alături de un spațiu aerisit (64 locuri), cei ce trec pragul noului bar, vor constata, la produsele puse în vînzare, prețuri accesibile, dar și o ambianță muzicală plăcută, pusă în operă prin televizoare color și reprezentări video.

Text și foto: Fred NUSS.

## CINE RIDICĂ GUNOAIELE?

„Cînd a apărut firma particulară de salubritate „Cibinium H&P”, mulți locatari au sperat ca prin abonamentele ce le vor face la respectiva firmă să li se asigure o ridicare regulată a gunoaielor și niște containere care cel puțin să stea închise pentru a nu degaja un miros neplăcut. O perioadă de timp firma și-a făcut datoria cum trebuia, dar după o vreme containerele au fost lăsate în paragină. Actualmente firma nu se mai ocupă, după cum se poate observa, decît de ridicarea gunoaielor, containerele în care acesta e depozitat fiind într-o totală degradare.

Oare taxele plătite de asociații să fie chiar așa mici încît firma să nu-și poată permite să întreprindă containerele în bune condiții, sau și-au dat seama că asociațiile plătesc indiferent de condițiile de prestare a serviciilor??

Răzvan MARCU

## PROGRAMUL

VINERI, 23 aprilie 1993

7.00 TVM \* Telematinal 10.00 TVR Iași 11.00 Transmisiune directă a slujbei religioase de Sf.Gheorghe de la Mănăstirea Cernica. 12.00 Descoperirea planetei. 12.30 Desene animate. 13.00 Lumea copiilor 14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.00 Preuniversitaria 15.25 Telescoală 15.50 Avanspremieră TV. 16.00 S.O.S. Natura. 16.30 Arte vizuale 17.00 Actualități 17.05 Gong! 17.35 Pro Patria. 18.35 Cine-a zis dorului dor... 19.00 Cultura în lume. 19.30 Desene animate. Nils Holgersson. 20.00 Actualități 20.35 Viața între subvenții și compensații 20.50 Spong! 20.55 Film serial „Destinul familiei Howard” (Ep. 65) 22.00 Azi în prim plan 22.30 Pe aripile muzicii 23.00 În obiectiv Radu Câmpeanu. 23.30 Actualități 23.45 Magazin cinematografic 0.45 Medalion Ion Cristinoiu 1.45 Închiderea programului.

SÎMBĂTĂ, 24 aprilie 1993

9.00 Bună dimineața... De la Cluj-Na-

poca 10.00 Actualități 10.10 Tip-top, mini-top. 11.00 Film serial pentru copii „Aventurile lui Black Beauty” (Ep.23) 11.30 Tradiții. 12.00 Alfa și omega. 13.00 Ora de muzică. 14.00 Ora 25 TRANZIT TV \* Desene animate. \* Atlas \* Concursul emisiunii \* Film documentar „Enigmele Anzilor” (Germania) \* Sport. Selecțiuni din campionatele internaționale de gimnastică ritmică ale României (ora 17.35) Film serial (ora 18.35): Povestiri cu final neașteptat \* Teleenciclopedia (19.15) \* Actualități (20.00) \* Editorialul săptămîinii (20.35) \* Politică în top \* Film artistic (21.15) CARACATTA. Topul muzical european al săptămîinii. Știri. 23.10 Film serial „Midnight Caller” 24.00 Rythm and blues show. 0.40 Închiderea programului

DUMINICĂ, 25 aprilie 1993

9.00 Bună dimineața! 10.00 Actualități 10.10 Abracadabra 11.00 Film serial pentru copii „Aventurile lui Black Beauty” (Ep. 24) 11.25 Avanspremieră TV 11.30 Lumină din lumină. 12.30 Viața satului 14.00 Actualități 14.10 Poșta TV 14.20 Video magazin - „Turnul Babel” \* Desene animate \* Slăgăre în top \* Curiozități de pe Mapamond \* Miss Super Top Model World '92 (I) \* Pom-

pierii vă informează \* Telesport \* Top nostalgic: San Remo \* Știință și imaginație 16.30 Învîngătorul 17.00 Concursul internațional de dans sportiv „București'92” 18.00 DALLAS (Ep. 226) 18.55 Fotbal: Dinamo - Steaua 20.00 Actualități 20.35 Film artistic „Cianura spumoasă” (SUA 1983) 22.15 Convorbiri de duminică 22.50 Actualități. 23.05 Maestrii teatrului românesc 0.05 Nocturna de duminică 1.05 Închiderea programului.

## CINEMA

Sibiu - Pacea „Body Guard”, orele 9; 11.30; 14; 16.30; 19. Arta „Zimbete și sex” orele 9.30; 12; 14.30; 17; 19.30. Tineretului „Necrușătorul”, orele 11; 13.30; 16 și 18.30. Tereziian - „Mina de oțel”, orele 14; 16 și 18. Mediaș - „Progressul” „Twin Peaks”, orele 11.30; 14; 16.30; 19. Centrală „Vanessa”, orele 11; 14; 16 și 18. Interzis sub 16 ani. Cisnădie - „Rambo III”, orele 11; 17 și 19. Dumbrăveni - „Tratament pentru doctori”, ora 17. Tâlmăci - „Bugsy”, orele 17 și 19.

## Sibiienii s-au mulțumit cu puțin ! F.C. MARAMUREȘ - F.C. INTER 2-2 (1-0)

Optimism debordant în tabăra băimăreană privind deznodămîntul dublei manșe din „sferturile” Cupei României la fotbal. Pînă și bucătarul restaurantului „Mara”, unde interștii au servit masa, a pronosticat, categoric, că scorurile vor fi 3-0 (la Baia Mare) și 1-1 (la Sibiu, în 28 aprilie). Atrăși de vremea primăvăratică, vreo 7000 de spectatori au venit pe stadion să vadă „buturuga mică” răsturnînd „carul mare”.

Numerai că una e să vrei și alta e să poți. Gazdele au aruncat în luptă ambiția și elanul, în timp ce sibiienii, inexplicabil, au făcut - în primul act - un joc economic, de așteptare, trezindu-se abia după ce băimărenii au deschis scorul prin Sorin Sabău (min. 42) care a pătruns nestingherit, după o pasă a lui Negrea, executîndu-l pe Blid din interiorul careului. Această fază ne-a reamintit greșile defensive interiste din meciul cu Universitatea Craiova. Elevii lui Ștefan Coidum au mai avut o mare ocazie, în min. 37, atunci cînd Ungureanu a șutat, de la 17 metri, în colțul barelor. Doar două au fost fazele notabile realizate de sibiieni: cea din min. 18, cînd Cătălin Popa a slalomat cu eleganță de felină pînă în careul advers, dar a șutat alături din poziție centrală și cea din min. 36, cînd după o combinație pe traseul Majearu - C. Popa, Maier a expediat primul șut pe poarta băimăreană.

La pauză, normal, antrenorul Viorel Hizo și-a muștrluit elevii, iar dl. Nagy Ianoș a înghițit două algocalmine contra durerii de cap provocată de evoluția interștilor! Imediat după reluare, luîndu-și rolul de favoriți în serios, oaspeții pun stăpînire pe

joc și înscriu de două ori consecutiv: în min. 51, Majearu îi fură mingea lui Andrei, combină cu Văsi, acesta centreează perfect peste defensiva gazdelor și, rămas complet demarcat la 9 metri, Radu Niculescu marchează cu capul în sînga portarului Chebuțiu; peste două minute, foarte activul Tălvan combină cu

Văsi pe „bulevardul” Mureșan, vîrfurile sibiene șutează aproape de pe linia de poartă și fundașul

Moțoc devine coautor involuntar la golul doi sibiian. Imediat intră în scenă, și mai vizibil, arbitrul George Ionescu (acompaniat penibil și de tușieri) care-i duce pe băimăreni în atac, dar cei care se joacă efectiv cu ocaziile sînt interștii, avansul de un gol pîrîndu-li-se suficient. În min. 70, Sabău trage în bară (ca și C. Popa în min. 89), apoi se acordă cu mare ușurință un penalty, transformat de Sabău (min. 80) și cu acest rezultat echipa lui V. Hizo și J. Gavriliță face un pas mare spre semifinala competiției. George Ionescu a arbitrat pervers și provocator, arătîndu-le numai oaspeților 4 cartonașe galbene (Majearu, C. Popa, Cotoră și Niculescu).

F.C. Maramureș: Chebuțiu 6 - Heciko 6 (min. 46, Mureșan 4; min 75, Bumb 6), Moțoc 6, Andrei 6, Mic 6 - Kemeș 6, Ungureanu 7, Frunză 6, Sabău 8 - Negrea 7, Dorobanțu 6.

F.C. Inter: Blid 7 - Cotoră 7, Cioroianu 6, Glăvan 6,5, Tălvan 7 - C.Popa 7,5, Lazăr 6, Majearu 7 (min. 77, Pogăcean 6), Maier 6 (min. 62, Trăistaru 6) - Văsi 7,5, Niculescu 7,5.

Mircea BIȚU

## PANORAMIC COMPETIȚIONAL

Vineri 23 aprilie

JUDO - Sala Armatei Sibiu, ora 9, etapa finală a Campionatului național de judo rezervat copiilor I și II;

Sîmbătă 24 aprilie

Fotbal, div. C - Mecanica Mîrșă - Construcții Sibiu; Vitrometan Mediaș - Relee Gloria Dumbrăveni, Carpați Agnita - I.T.A. Geamuri Mediaș, Tractorul Sibiu - Unirea Oc. Sibiului; „U” Hidrocon Sibiu - Sparta Mediaș; Textila Cisnădie - Carbomet C. Mică; JUDO - Sala Armatei Sibiu, ora 9: etapa finală a Campionatului național rezervat copiilor I și II;

Duminică 25 aprilie

HANDBAL, div. B (m) - Sala Sporturilor Mîrșă, ora 10: A.S.A. Carpați Mîrșă - A.S.A. Electromureș Tg. Mureș; Sala Armatei Sibiu, ora 10: C.S.Ș. Sibiu - C.S.Ș. - C.S.M. Sf. Gheorghe (div. șc. F.) FOTBAL, Divizia Națională - Stadionul Municipal, Sibiu, ora 16: F.C. Inter Sibiu - F.C. Farul Constanța;

Miercuri 28 aprilie

RUGBY, div. A - teren „Valea Aurie”, ora 16: C.S.M. Foresta Sibiu - Știința Petroșani; FOTBAL „Cupa României” - stadion Municipal Sibiu, ora 16: F.C. Inter Sibiu - F.C. Maramureș (partidă retur).

Sărituri în apă

Excelente performanțe ale sibiencelor

## Anca Țilea și Adela Găvozdea la Pardubice

Școala sibiiană de sărituri în apă începe să se afirme și pe plan internațional. Astfel, la concursul internațional de sărituri în apă, desfășurat în zilele de 15-17 aprilie în localitatea cehă Pardubice, la care au fost prezenți sportivi din: Austria, Germania, Grecia, Ungaria, Polonia, Suedia, Elveția și țara gazdă - Cehia, România a fost prezentă cu două sportive de la C.S.Ș. Sibiu - Anca Țilea și

Adela Găvozdea. Concursul s-a desfășurat pe trei categorii de vîrstă, sibiencile fiind prezente la categoria copii C (născuți 1980 și mai mici). Elevele antrenate de prof. Zita Găvozdea și Ruxanda Cherecheș au reușit să se impună categoric cucerind 6 medalii. Astfel, Anca Țilea locul I la trambulina de 3 m, locul II la 1 m și locul III la platformă, iar Adela Găvozdea s-a situat pe locul I la trambulina de 1 m, precum și pe

locul II la platformă și trambulina de 3 m.

Rezultatele celor două micuțe sportive sibiene vin să confirme recentele rezultate obținute în „Cupa Primăverii” desfășurată la Sibiu și se anunță ca viitoare performere de care Sibiul, prin Nora Mies, Ruxanda Hociotă-Cherecheș sau Elisabeta Kopatz, au dominat probele feminine de-a lungul anilor în țara noastră. Ilie IONESCU

## MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

\* Pierdut contract vânzare-cumpărare apartament, pe numele Vasu Dumitru și Maria, Calea Cisnădiei, bloc 9 A, ap. 10. Îl declarăm nul  
\* Pierdut adeverință vamală, pentru autoturism Audi 100, pe numele Puiac Maria. O declarăm nulă (8700)  
\* Pierdut diplomă de absolvire a 10 clase, pe numele Ghizășan Dorina. Telefon 43.72.76. Recompensă (8781)

## INCHIRIERI

\* Închiriez rochii pentru mirese, modele deosebite. Ștrand, str. Hăteșului, bl.3, ap. 18. Telefon 44.40.00 (7542)  
\* Închiriez apartament 2 camere, etaj 3, cartier Ștrand. Informații telefon 42.92.07, după ora 15 (8525)  
\* Închiriez camioane (14 tone-2,5 tone) și microbuze pentru transport marfă și persoane. Telefon 44.74.44 (8660)  
\* Familie tânără, fără copii, închirierm garsonieră sau cameră separată, pe termen lung. Telefon 43.30.33 (8689)  
\* Închiriez unei firme, pentru birouri, apartament 2 camere. Telefon 43.30.71 (8758)

## SCHIMBURI

\* Schimb apartament 3 camere proprietate, Hipodrom, zona Mihai Viteazul, cu apartament 2 camere, zona Tereziuan. Telefon 42.74.83 (8682)  
\* GALAȚI, schimb apartament două camere, proprietate, similar Sibiu. Telefon 092/43.59.90 (8530)  
\* Schimb apartament 2 camere, etaj I, telefon, bloc cărămidă, zona Dioda, cu casă, singur în curte, sau spațiu mare mare, variante. Informații telefon 44.48.00 (8689)  
\* Schimb microbuz Diesel (pentru marfă), cu apartament bloc, variante. Telefon 43.15.19 (8758)

## CERERI DE SERVICIU

\* Caut femeie îngrijire fetiță un an și jumătate, tânără sau pensionară, convenabil, program 7.30-15. Fam. Marcu, str. Pielarilor nr. 10, ap. 5 (8738)  
\* Angajez femeie îngrijire bolnavă și menaj. Telefon 44.21.30 (8784)  
\* Inginer TCM, cunoscător limbile germană-engleză, caut serviciu. Telefon 092/44.56.41, după ora 18 (8771)

## PRESTARI SI OFERTE DE SERVICIU

TRANS-EUROPA, str. Nicolae Bălcescu nr. 41, telefon 41.12.96, efectuează transport de persoane în Germania, săptămânal, cu autocare confortabile. Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart - 14.000 lei Frankfurt-Manheim - 17.000 lei. Asigurăm reînnoțirea (8516)

Firma HERCULES Sibiu, str. Negruzz nr. 8, telefon 092/43.24.11, fax 43.76.93, efectuează transporturi de persoane în Germania și retur, cu preluare de la domiciliu până la destinație. Plecările se fac luna și joia. Facilităm obținerea asigurărilor medicale în termen de maxim 5 zile

Agencia de turism FAN-TOURSA vă oferă: transport în și din Germania, săptămânal; bilete la litoral - NEPTUN-VENUS-EBORIE NORD. Plata în rate. Excursii în țară și străinătate. Informații hotel SILVA. Telefon 092/44.27.48, fax 092/42.16.85 (cont)

ALMA REISEN - transportă persoane în Germania la Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart - Pforzheim. Plecări: 30 aprilie, 7, 14, 21, 31 mai. Telefon 42 48 53; 81 31 02 Mediaș (8606)

Cu INCOTA ATLAS în Germania pe ruta Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări: 24, 28 aprilie 1993, iar pe ruta Nürnberg-Wurzburg - Frankfurt - Siegen - Dortmund în 28 aprilie 1993. Firma dispune de autocare moderne IKARUS, SCANIA, MAN, SETRA. Informații - ACR Sibiu - 092/44 73 59, orele 8-15; 092/44 46 19, orele 16-20 (8046)

Firma germană GABOR REISEN face săptămânal transport de persoane România-Germania. Transport rapid și confortabil. Telefon 43.89.61 (7335)

Agencia TRANSILVANIAN HOLIDAYS transportă persoane în și din Germania. Telefon 092/43.08.06, Mediaș 82.00.41 (7656)

KONIG REISEN și HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania, prin Austria și Cehoslovacia. Telefon 41.72.68 Sibiu, 81.26.27 Mediaș (7243)

Transport marfă camion acoperit, capacitate 6 tone. Telefon 43.33.31 (7226)

Filmări video de înaltă calitate. Telefon 47.29.14 (7710)

Cu SCHINKER-REISEN spre Germania. Rapid, plăcut, convenabil. Asigurăm obținerea vizei medicale. Data plecării din Sibiu: 28 aprilie. Rezervări locuri la telefoanele: 43.98.75; 43.68.67 și 86.51.94 (5407)

\* BRAVO: excursii: Istanbul; Polonia - 28, 30 aprilie; Germania - miercuri. Telefon 42.77.02 (8782)

## DIVERSE

\* S.C.GEROTOUR SRL angajează prin concurs: mecanic auto; contabilă, vîrsta maximă 28 ani; paznic parc auto. Relații suplimentare la telefon 43.60.47 sau 43.69.80 (8711)

\* IMPORTANT! S.C.ROUA DIMINETII SRL Sibiu vă oferă băuturi răcoritoare, din esențe de proveniență SUA, la prețuri avantajoase. Așteptăm solicitări la telefon 56.08.38 (8694)

\* Arendez 5000 mp teren arabil, arat, situat lângă Troiță-Șelimbăr. Telefon 44.39.62 (8708)

\* Schimb autocamionetă TV Diesel, motor Brașov, 50.000 km, cu autoturism Dacia 1310 Break sau papuc, plus diferența. Telefon 42.74.83 (8682)

\* Persoană fizică sint interesat să iau în arendă teren arabil și teren finat, pentru coasă, numai pe șesul Sibiului. Telefon 43.46.61 (8761)

\* Asociația crescătorilor de vaci cu lapte, din cartierul Țigleri, Sibiu, angajează păstor pentru animale și anunță membrii că ședința va avea loc duminică, 25 aprilie 1993, în Sibiu, str. Cuptorului nr. 31. Informații la telefon 43.90.62 sau 43.57.75 (8788)

\* Numita Hârtoagă Maria este citată la Judecătoria Sibiu, dosar 770/1993, cu termen la 10 mai 1993, sala 3, în calitate de pîrîtă, în cauză de divorț (8770)

## DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a neprețuitei noastre surori și mătuși, ANA COMȘA. Te vom păstra veșnic în sufletele noastre. Înmormintarea, azi, 23 aprilie 1993, ora 12, din B-dul Victoriei nr. 28. Familia îndoliată (8731)

Sintem alături de colegul nostru Stroe Marin, la durerea pricinuită de decesul mamei sale și-i transmitem sincerele noastre condoleanțe. Colegii - Atelier 6 pr. Indes S.A. (8743)

Colectivul atelierului țesătorie-finișaj pături (SITEX Dumbrava) este alături de fam. Îmberău, la decesul mamei. Sincere condoleanțe (8755)

Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a dragului nostru naș, IOAN POPIȚA. Îți vom presăra mormîntul cu flori și le vom uda cu lacrimi. Finii Emil, Elena și Tiberius Șuvăilă (8733)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată și bunicii OLARIU VALERIU - 55 ani. Înmormintarea are loc sîmbătă, 24 aprilie, ora 10, de la domiciliu. Nu te vom uita niciodată. Valer, Rodica și Călin (8796)

Sintem alături de familia Olariu Valeriu, greu încercată de decesul celui care a fost OLARIU VALERIU. Sincere condoleanțe! Fam. Drișeciu Alexandru (8797)

Cu adîncă durere în suflet regretăm încetarea din viață a bunului nostru naș, NICOLAE LAZĂR, din Cisnădie.

## COMEMORĂRI

Toată durerea și dragostea noastră o adunăm într-un pios omagiu de veșnică aducere aminte, a iubiiților noștri părinți, la împlinirea unui an și respectiv 15 ani de la deces, VASILICA BALTĂ și IOAN C. BALTĂ. Dumnezeu să-i odihnească! Familia (8697)

Amintim cu durere împlinirea a 3 ani de la moartea celui care a fost un bun soț, tată și bunici, NICOLAE TARA. Soția, copiii și nepoții (8663)

Se împlineste un an de cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna, scumpa noastră mamă, bunică și străbunică, MUNTEAN VICTORIA. Slujba de pomenire va avea loc duminică, 25 aprilie a.c., ora 12.30, la Biserica ortodoxă din str. Ștefan cel Mare. Familia (8658)

Te-ai grăbit să pleci departe/ Pe un drum necunoscut/ Te-ai grăbit să lași tristețe/ Lacrimi și nici un cuvînt/ Ți-a rămas doar amintirea/ Ce îți-o vom păstra mereu/ Dragul nostru soț și tată, ONIȚIU BALTEȘ - 45 ani, mecanic de locomotivă. Cu aceeași durere în suflet anunțăm comemorarea a 6 luni de la trecerea în neființă, duminică, 25 aprilie. Soția Anuța și fiul Mihai (8670)

S-au scurs 6 săptămîni de cînd destinul crud a luat dintre noi, pentru todeauna, pe bunul și dragul nostru fiu și frate RAREȘ NISTOR - 20 ani. Parastasul și slujba de pomenire vor avea loc la mormîntul din Cimitirul municipal, sîmbătă, 24 aprilie, ora 13. Recunoștință celor ce vor păstra o clipă de aducere aminte. Părinții și fratele Horațiu (8747)

Cu multă durere și tristețe amintim că se împlinesc 6 săptămîni de la decesul bunului nostru soț, tată și bunici LIVIU CIUPUDEAN (LIVIONE). Dumnezeu să-l odihnească în pace. Comemorarea, duminică, 25 aprilie 1993, ora 12, la Biserica din str. Ștefan cel Mare. Soția Zina (8786)

Dor nestins, jale fără mîngiere și durere în suflet ai lăsat în urma ta, dragul meu soț NELU ILIEȘ. Comemorarea va avea loc duminică, 25 aprilie, în Cergău Mare. Nemişcîta soție Olimpia (8785)

Se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit dragul nostru fiu, soț, tată, frate și cumnat IOAN BRATU, din Rășinari. Dumnezeu să-l odihnească. Comemorarea, duminică, 25 aprilie, ora 12, în Rășinari. Familia (8779)

Se împlineste un an de la despărțirea de cel drag, SĂCELEAN GHEORGHE. Comemorarea va avea loc vineri, ora 17, în cimitir. Veșnic va fi în sufletul nostru. Soția și copiii (8762)

Cu durere în suflet și lacrimi în ochi, amintim că se împlinesc 6 luni de la trecerea în neființă a iubitelui nostru soț și tată NISTOR MARCEL - 36 ani. Comemorarea sîmbătă, 24 aprilie 1993, ora 15.30, la mormînt. Soția și ficele (8815)

Amintim că în 24 aprilie se împlinesc 6 luni de la decesul celui care a fost un om de o aleasă și distinctă omenie BRYLYNSCHYJ IAROSLAV (IAREMA). Parastasul va avea loc la mormînt, la ora 13. Dumnezeu să-l odihnească! Soția (8668)

Cu aceeași durere în suflet amintim că se împlineste un an de pustiul și dor, de cînd a plecat pe drumul fără întoarcere, iubitul nostru soț, tată și bunic TOMA BĂLȚAT - 68 ani. Parastasul, duminică, 25 aprilie 1993, ora 12, la Biserica din satul Boița. Familia (8735)

La împlinirea unui an și respectiv 4 ani, de cînd ne-au părăsit scumpii noștri SOFICA OPRÎȘ și IOAN OPRÎȘ. Dumnezeu să-i odihnească. Cumetrii Vasile și Ana Ignat (8799)

Cu durere în suflet amintim că se împlineste un an de cînd ne-a părăsit scumpul nostru fiu COMAN DUȘU. Nașii Ignat (8799)

## ANIVESĂRI

Azi, gingașe flori și cele mai curate gînduri, pentru GHEORGHE MITEA, cu ocazia aniversării numelui și a împlinirii frumoasei vîrste de 50 ani. Sana și Isabela (8730)

## VÎNZĂRI-CUMPARĂRI

\* Vînd motocicletă MZ 125 și VW Golf Diesel, neîmatriculabil. Telefon 196, Sura Mică (8517)

\* Vînd VW microbuz Diesel; mașină de spălat automată; cuptor cu microunde; tv color; mașină de spălat vase, automată. Telefon 42.02.75, după ora 18 (8519)

\* Vînd video FUNAI, sigilat, 120.000 lei, negociabil. Telefon 42.36.33 (8521)

\* Vînd Mercedes 220 D, bot de cal, fabricație 1975, neîmatriculat, 1700 DM. Telefon 43.91.15 (8541)

\* Vînd tv color GRUNDIG, 1984, automatic. Telefon 44.44.14 (8592)

\* Vînd urgent cadă de baie, germană, nouă, convenabil. Telefon 43.06.16 (8599)

\* Vînd video playere FUNAI și AKAI, cu înregistrare, sigilate, convenabil. Telefon 44.16.49 sau 42.09.15 (8603)

\* Vînd urgent foarte ieftin video player FUNAI, sigilat. Telefon 41.34.25 (8617)

\* Vînd Mercedes, fabricat 1975, înscris în circulație, motor bun, nu consumă ulei. Telefon 41.57.26 sau 43.65.54 (8572)

\* Vînd urgent Dacia 1310 Break, fabricație 1987, 56.000 km, stare perfectă. Informații Avrig, telefon 55.03.61 (8571)

\* Vînd urgent în Cisnădie apartament 2 camere, decomandat, conf. I, etaj III, telefon 56.33.23. Rog oferte serioase (8576)

\* Vînd camion IFA și camionetă TV Diesel, cu motor Brașov. Telefon 42.38.73 (8577)

\* Cumpăr DM. Telefon 42.77.98; 48.10.71 (8578)

\* Vînd video player AKAI, sigilat, negociabil. Telefon 48.21.34 (8628)

\* Vînd microbuz VW Diesel, an fabricație 1988. Telefon 092/41.33.24 (8634)

\* Vînd VW Jetta, fabricat 1980, automatic, perfectă stare de funcționare, preț 1500 DM, negociabil, fără posibilitate de înmatriculare. Sibiu, str. Gutuilor nr. 3, între orele 9-15 (8664)

\* Vînd televizoare color, videocaset AKAI, cu telecomandă, sigilat, cameră video, nouă. Telefon 44.74.44 (8660)

\* Vînd Audi 80, neîmatriculat, în stare de funcționare și motor Golf 1300,75.P.S. Telefon 48.24.67 (8671)

\* Vînd video player FUNAI, sigilat, cu telecomandă, convenabil. Telefon 092/43.45.93 (8674)

\* Vînd, în Turnișor, casă 5 camere, 2 intrări, pot locui două familii, dependințe separate, curte cu grădină 2000 mp. Telefon 41.43.74, luni, miercuri, vineri, orele 17-20 (8676)

\* Vînd certificate de proprietate. Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (8677)

\* Vînd Opel Kadett Combi, benzina - 1.3, stare excepțională. Telefon 43.37.63 (8532)

\* Vînd tractor U 650, cu motor de rezervă. Telefon 41.33.20 sau 42.59.22, seara (8536)

\* Vînd sau închiriez rochiță mireasă, deosebită, fond plastic, nr. 42 și bicicletă PEGAS, de damă. Telefon 44.43.20 (8625)

\* Vînd Dacia 1410, nouă, 4000 DM; Volkswagen Golf Diesel, 2800 DM. Telefon 43.34.70 (8580)

\* Vînd casă nouă în Cisnădioara nr. 244 și Volkswagen Golf 1600, din 1979, vată în valută. Informații telefon 56.32.63 (8636)

\* Vînd țigle solzi, de calitate superioară și material lemnos, din recu-perări. Str. Aurel Vlaicu nr.1 (8680)

\* Vînd canapele, fotolii pat, tabureți bucătărie, toate noi. Telefon 43.28.00, orele 13-18 (8685)

\* Vînd sau schimb casă cu apartament 3 camere, etaj I-III, plus diferența DM sau lei. Telefon 48.80.14, (9-11) (8687)

\* Vînd Renault 18 Combi, motor 1387, plus piese. Telefon 43.02.62 (8687)

\* Vînd urgent, convenabil; mașină cusut cu surfilator, absolut nouă; tv color, în stare foarte bună, cu telecomandă. Telefon 092/43.34.34 (8455)

\* Vînd remorcă pentru tractor automatic, adună fîn și încarcă; tv color și video recorder, cu mici defecțiuni. Telefon 43.16.08 (8688)

\* Vînd parchet de faș și ciment. Telefon 42.08.93 (8692)

\* Vînd Citroen CX, fabricat 1985, perfectă stare. Telefon 092/41.43.89 (8696)

\* Vînd tv color METZ și video recorder PHILIPS. Telefon 092/41.43.89 (8696)

\* Vînd Fiat Ritmo, fabricat 1986, perfectă stare. Telefon 092/41.43.89 (8696)

\* Vînd Audi 100, stare excepțională și certificat de proprietate. Telefon 41.42.04, după ora 16 (8698)

\* Vînd Opel Kadett Diesel, 1,6 cmc, model nou, stare foarte bună, 90.000 km, vama plătită, preț 6500 DM, negociabil. Telefon 56.01.79 (8704)

\* Vînd tacimuri de argint, marcă de prestigiu (antice). Telefon 42.33.86, Sibiu (8705)

\* Vînd mixer electronic nou (KRUPS), 200 DM. Telefon 42.33.86, Sibiu (8705)

\* Vînd bicicletă PEGAS, cu șa lungă. Telefon 44.14.90 (8706)

\* Vînd apartament 2 camere, conf.I, cu parchet, lambriuri, faianță, gresie etc. - valută sau schimb cu casă curte, grădină - variante. Telefon 44.14.90 (8706)

\* Vînd tv color BLAUPUNKT, diag. 56 cm. Telefon 41.13.87 (8707)

\* Vînd urgent două case, una în Turnișor, str. Livezii nr. 43 și una pe str. Dragoș Vodă nr. 25. Telefon 48.24.06 (8709)

\* Vînd deck MAJAK, cu amplificator și boxe 35 W. Telefon 42.44.14 (8710)

\* Vînd certificate de proprietate, ofer valabilitate. Telefon 092/43.52.53 (8712)

\* Vînd casă, curte, grădină, gaze, două camere, bucătărie. Șelimbăr nr. 552 (8716)

\* Vînd parchet fag-export. Telefon 42.75.41, str. E.A.Dielz, fostă Zorile, nr. 47, Turnișor (8778)

\* Vînd video recorder ORION - Schprehende, nou. Telefon 43.25.79, orele 18-19 (8763)

\* Cumpăr 100 m cablu trifazic. Telefon 53.33.88 (8766)

\* Cumpăr DM. Telefon 092/42.58.64, Sibiu (8767)

\* Vînd 3 certificate de proprietate, toate cu 100 DM. Telefon 42.78.72 (8783)

\* Vînd ladă 4 sertare, sigilată; televizoare color; televizor DIAMANT, cu tuburi - garanție; motor Aro Brașov; motor Golf Diesel; arc Renault 18; disc ambreiaj VW și segment Dacia 1300. Telefon 41.16.51; 44.98.50

\* Vînd joc electronic pentru tv cu 2 dischete (NINTENDO), ventilator PHILIPS rotativ, noi, sigilate și video player japonez. Telefon 41.69.85

\* Vînd Lada Vaz - 2121 cmc, fabricație 1983, decapotabilă, motor 42.000 km. Informații telefon 092/71.20.57

**S.C. SIMARO-SIB S.A. Sibiu,**  
str. Morilor nr. 17/B, telefon 41.27.21  
**vinde la licitație publică**  
organizată în data de 23.04.1993, ora 9,00,  
două mașini de injectat mase plastice tip MI 100/50  
și alte mijloace fixe, din fondul de disponibile.  
Lista cu prețurile de strigare poate fi consultată la sediul societății, iar mijloacele fixe care prezintă interes pot fi văzute la atelierele de profil.  
**Cei interesați vor depune la casieria societății 3000 lei, sumă care reprezintă taxa de participare și 10% din valoarea obiectului de licitat.**  
Informații suplimentare la sediul firmei.

**Firma S.C. UNIROM S.R.L. Sibiu**  
vinde cartofi de sămînță soiul Sante, înmulțirea I.  
**Livrarea se va face pe bază de comandă.**  
Telefon 43.75.94.

## MICA PUBLICITATE

## VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind apartament 3 camere, etaj I, confort I, cartier Valea Aurie, cu garaj și pivniță, stare foarte bună. Telefon 42.92.07, după ora 15 (8525)

Vindem en-gros ciocolată și produse din ciocolată, margarină. Telefon 43.07.08, orele 8-14, str. Ștefan cel Mare, restaurant "Perla" (fost "Trei stejari") (8565)

Vind în valută, casă cu curte și grădină, în com. Noerich nr. 61, str. Principală. Informații sîmbătă, 24.04.1993, orele 14-17 (8566)

Cumpăr mobilă BIEDERMAIER și măsuță de noapte cu glob. Telefon 41.38.26, plata deosebită (8596)

Vind certificate de proprietate. Telefon 43.96.19 (8621)

Vind certificate de proprietate, garantez valabilitatea. Telefon 43.54.64 (8620)

Vind urgent apartament 2 camere conf. I, central, parchet, zugrăvit, balcon 6 m. Telefon 01/679.53.44

Cumpăr urgent casă (apartament), 2-5 camere (preferabil: central, finisate, mobilate). Telefon 092/43.16.54 sau 42.26.97 (8714)

Vind en-gros (adaos comercial 0-3%) 30 sortimente țigări, 20 sortimente băuturi, ness, cafea, dulciuri, alune, sucuri. Str. Ion Creangă nr. 4, telefon 092/43.16.54 (8714)

Vind chioșc metalic, demontabil, 12 mp, cu toate instalațiile necesare. Telefon 43.92.24 (8701)

Vina carne cu certificate de proprietate, negociabil. Telefon 41.49.46 (8719)

Vind 4 certificate de proprietate, 100 DM/buc sau lei. Calea Cisnădiei, bl. 17, ap. 26 (8734)

Vind apartament conf. I, Mediaș, Gura Cîmpului, cu boxă și telefon, 2,8 milioane lei. Telefon 092/48.18.45 (8729)

Vindem și executăm monumente funerare din mozaic și marmură, cu montare imediată. Turnișor, str. G. Topîrceanu nr. 53, telefon 41.58.67 (8748)

Vind 6 tone grâu. Telefon 42.47.72, Sibiu (8756)

Vind urgent calculator AT-286, în garanție, preț convenabil. Telefon 48.85.19 (8780)

Vind certificate de proprietate, garantez valabilitatea. Telefon 48.08.96 (8777)

\*Cumpăr mobilă antică. Telefon 41.38.26 (8596)

\*Vind apartament 3 camere, confort I, str. Rusciorului. Telefon 47.27.12 (8149)

\*Vind televizoare color, prețuri negociabile, garanție. Telefon 44.95.78 (8500)

**SC SCANDIA SA Sibiu**  
anunță majorarea prețurilor și a adaosului comercial pentru produsele proprii, începînd cu luna mai 1993, ca urmare a devalorizării leului. -757-

**S.C. LICO INTERNATIONAL SRL**  
Sibiu, B-dul. V. Milea, bl. 11, ap. 4, tel. 44.84.29  
Vinde en-gros următoarele produse:

Țigări Marlboro (Red-Lights) 700 lei  
Chesterfield 350 lei  
L.M. 302 lei  
Wave 205 lei  
Hilite 205 lei  
O.K. 180 lei

Ness Cocam 715 lei  
Alune Dixi 195 lei



Whisky Scottish-Castle 75 CL-1400 lei  
Scottish-Castle 40 CL-850 lei  
Brandy Ilena 40 CL-860 lei -756-

**SHOCK S.R.L. Sibiu** vă oferă din stoc produse **Castrol**:

- Ulei motor GTX, GTX3
- Ulei sintetic Formula RS
- Ulei cutie de viteze EPX90
- Ulei transmisie automată TQ
- Ulei hidraulic LHM (Citroen)
- Antigel 100% (nediluat)
- Lichid fluidizare motorină TDA
- Lichid de frînă
- Ulei motor autocamioane TURBOMAX

Adaos comercial 0%. Informații:

Sibiu str. Mirăslău nr.22  
Tel: 092-441834, Fax: 092-443182 -752-

**S.C. CIVITA COM S.A. MEDIAȘ**

str. Șt. L. Roth nr. 1

asigură prin personal specializat, cu înaltă calificare, experiență și vechime în activitate următoarele servicii cu asigurarea secretului profesional:

- \* Evidență contabilă pe calculator
- \* Inventarierea gestiunilor și valorificarea rezultatelor inventarierii

De asemenea execută prin ateliere proprii la tarife avantajoase lucrări de reparații și întreținere cum sînt:

- Frigotehnie
- Tinichigerie și conf. metalice
- Metrologie
- Zugrăveli, vopsitorii
- Bobinaj
- Sudură electrică
- Decorațiuni vitrine și interioare unități comerciale

-611-

**SC PECO SA SIBIU**  
anunță scoaterea la licitație, în data de 28.04.1993, ora 12,00, a execuției lucrării "Modernizarea Stației PECO nr. 3 Sibiu".

Se va licita valoarea și termenul de execuție. Documentația tehnico-economică pentru lucrare vă stă la dispoziție la sediul societății din str. Oțelariilor nr. 67, serv. M.E.A. Telefon 43.35.41. -759-

**S.C. TÎRNAVA-S.A.**

cu sediul în Dumbrăveni, str. Gării nr. 1,  
Vinde prin licitație, în data de 5 mai 1993,

- 2 tractoare U 650
- 1 automacara 5 tone
- 1 remorcă monoax -758-

**S.C.VITROMETAN S.A. Mediaș**

scoate la concurs în ziua de 28.04.1993 postul de **-DIRECTOR ECONOMIC-** Relații și bibliografia la telefon 928/11455, interior 151. -761-

**S.C.Șoferul Amator SA Sibiu,**  
cu sediul în str. Oborul de vite, nr. 7,  
telefon 41.78.75,

vinde la licitație:

- aparate pentru cabinet psihologic
  - semiremorcă ușoară
  - extinctoare autoturisme gata formate
- Licitația are loc în data de 3 mai 1993.

**S.C. "BIOTECHNIK" SRL Sibiu,**

specializată în activități de cercetare-proiectare, service, pentru aparatură medicală și pentru laboratoare chimice și biologice,

**angajează:**

- \* Economist(ă) vîrsta maximă 30 ani, cunoscător(e) a limbii germane sau engleze;
- \* Secretară, vîrsta maximă 30 ani, cunoscătoare a limbii germane, cu experiență în lucrări de birou.

Persoanele interesate vor depune la sediul firmei, din str. Ed.AL.DIELZ nr. 86 (fosta CAP "Zorile"), Turnișor, Curriculum vitae cu fotografie și copii după diplomele de studii sau calificare.

Informații suplimentare la sediul firmei, la secretariat, telefon: 41.26.14, între orele 7.30 - 17.30. -748-

Societatea comercială "Trei stejari" S.A. Sibiu reprogreamază concursul pentru ocuparea postului de ȘEF BIROU (aprovizionare-desfacere-transport) în data de 29.04.1993, ora 10.

- Condiții:**
- studii superioare tehnice sau economice
  - vechime minimă 5 ani în aprovizionare-desfacere
  - vîrsta 30-45 ani
  - domiciliul în municipiul Sibiu.

Cererile, copie diplomă studii și curriculum vitae se depun pînă la data de 28.04.1993. -750-

**S.C. INDES S.A. SIBIU**  
str. Ocnei nr. 33

Organizează licitație publică

în data de 30.04.1993, ora 10, la sediu, în scopul vînzării de mijloace fixe disponibile și propuse la casare.

Listele cu mijloacele fixe și informații, la telefon 092/434100, interior 314 Serviciul Mecano-energetic. -747-

FILIALA SIBIU STR. FRIGORIFERULUI NR.1



**SC HAR**  
TRADING-SRL

TEL  
092/414739  
int.31

DISTRIBUTOR  
AUTORIZAT AL

Fabricii "VICTORIA"  
"FLOREȘTI"

Vă oferă toată gama de  
**Anvelope**

HAR/SIMBOLUL PROMOVĂRII

\* B I F A \* B I F A \*  
B Firma S.C. M.G.S.IMPEX S.R.L. Sibiu B  
I str. Crișanei nr. 23, unic distribuitor din I  
I județul Sibiu al firmei BIFA vinde en-gros la I  
F prețuri avantajoase biscuiți, napolitane, dulciuri și alte produse într-o gamă variată. F  
A \* B I F A \* B I F A \* A

**BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.**  
SUCURSALA JUD. SIBIU,  
anunță reluarea vînzării

certificatelor de depozit în cupiuri de 25.000 lei și 50.000 lei, începînd cu data de 21 aprilie 1993. Scadența este de 6 luni, iar dobînda de 55% pe an. -760-